
 

 

Dan poklicnega usmerjanja po branžah (strojništvo) 

Sombotel, 11.06.2025 

 

Trgovinska in industrijska zbornica Železne županije je v okviru projekta skupaj z univerzitetnim 

središčem ELTE Savaria organizirala zadnji dan poklicnega usmerjanja na temo strojništva, ki so 

se ga udeležili učenci osnovne šole Zrínyi Ilona v Sombotelu, osnovne šole iz ulice Nyitrai, 

osnovne šole in gimnazije Boldog Brenner, Osnovne šole dr. Csepregi Horváth János, Osnovne 

šole Bersek József, Osnovne šole Paragvári, Osnovne šole Olcsai-Kiss Zoltán in Osnovne šole 

Ambrózy-Migazzi István, ki se zanimajo za strojništvo.  

 

 
 

V programu je sodelovalo 113 učencev in njihovih učiteljev spremljevalcev. Dogodek se je začel 

v slavnostni dvorani univerze, kjer so zbrane pozdravili rektorica kampusa ELTE Szombathely, 

Nóra Lenkai, predsednik Trgovinske in industrijske zbornice Železne županije, József Cseri in 

namestnik direktorja in prodekan Tehnološkega inštituta ELTE IK, Savaria, prof. dr. Jurij Sidor, 

posebej pa so čestitali učencem, ki so na 18. festivalu poklicnih zvezd zasedli tretje mesto. 



 

 

Sledila je predstavitev prof. dr. Jurija Sidora z naslovom Naš notranji svet, v kateri je opisal, kaj 

pomeni poklic inženirja, kaj inženir počne in kakšna je vloga umetne inteligence v tem poklicu. 

Naslednje predavanje je imel izredni profesor Dr. Árpád Bak, ki je povedal, da je umetna 

inteligenca danes ena najbolj priljubljenih tem in da je izredno pomembno, da jo uporabljamo 

zavestno.  

 

Učenci so se udeležili interaktivnih delavnic podjetij BPW Hungária Schaeffler Savaria Kft., BPW 

Hungária Kft., OPEL Szentgotthárd Kft., TDK Hungary Components Kft., Srednje tehnične šole 

in šole za informatiko Železne županije, Poklicne šole in internata Puskás Tivadar Železne 

županije in v proizvodnem laboratoriju univerze ELTE.  

 

V podjetju Opel Szentgotthárd Ltd. delajo na področju elektronike, informacijske tehnologije 

in strojništva, zato so si učenci lahko ogledali vpenjanje ventilov na pravem motorju in se 

seznanili s skrivnostmi obdelave kovin. Osebje podjetja Schaeffler Savaria Ltd. je predstavilo 

poklice, ki se jih je mogoče učiti v dualnem srednješolskem sistemu, kot so tehnik 

avtomatizacije, tehnik industrijskih storitev, strojni tehnik, strojnik in CNC-strojnik.  

BPW Hungária Kft. usposablja srednješolce v dualnem sistemu v treh poklicih: strojna in CNC 

obdelava, varjenje in mehatronika. Te so bile učencem predstavljene s pomočjo iger.  

Podjetje TDK Hungary Components Kft. je predstavilo elektronske komponente, razvite in 

izdelane za »aplikacije pametnih avtomobilov«, kot so popolno odpiranje in zagon brez ključa, 



 

 

samodejni nadzor dolgih luči, optični sistemi za pomoč pri parkiranju, sistemi za opozarjanje 

na zapustitev voznega pasu ali različni sistemi za prepoznavanje prometnih znakov. 

 

V laboratoriju za proizvodne tehnologije 

ELTE lahko študenti spoznajo različne 

proizvodne tehnologije, od tradicionalne 

obdelave (npr. struženje, rezkanje) do 

sodobne obdelave CNC, vključno s kontrolo 

delov in orodij v stroju. 

Šole so dijake spodbujale, da se odločijo 

zlasti za dualno poklicno izobraževanje, s 

čimer so izpolnile glavni cilj dogodka, to je 

promocijo tehničnih poklicev.  

 

 

 

 

 


